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COLLEZIONE PER I PROFESSIONISTI
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account cliente, di studi di marketing e statistici al fine di offrirvi le offerte più adatte, di monitoraggio della qualità dei nostri servizi e di prospezione commerciale. La Redoute vi invierà le sue offerte commerciali per email  e per telefono  se 
non vi siete opposti al momento della raccolta dei vostri dati. In qualsiasi momento, conservate la possibilità di opporvi gratuitamente alla prospezione commerciale di La Redoute, collegandovi al sito nella vostra area clienti.

Le informazioni raccolte potranno eventualmente essere comunicate a terzi legati a La Redoute da contratto per l’esecuzione di compiti in subappalto necessari alla gestione del vostro account, dei vostri ordini e pagamenti. Nell’ambito 
del monitoraggio della qualità e della formazione del nostro servizio clienti, alcune chiamate potranno essere registrate. Conformemente al Regolamento Europeo 2016/679 e alla versione consolidata della legge francese «Informatique et 
Libertés» n. 78-17 del 2 agosto 2018, disponete di un diritto di accesso, rettifica, limitazione, portabilità, opposizione, cancellazione al trattamento dei vostri dati e di definire le vostre direttive post-mortem. Se desiderate saperne di più sulla 
protezione dei dati personali, potete consultare la nostra Politica di Protezione dei Dati sul sito internet. 



Scoprite la nuova collezione La Redoute Intérieurs, una selezione unica ed esclusiva 
ideata dai nostri designer. Immergetevi in un viaggio attraverso epoche e culture, 
dall'eleganza senza tempo degli anni '30 all'energia vibrante degli anni '20, passando 
per la serenità scandinava e il calore degli anni '70.

Questa nuova collezione vi invita a esplorare le linee pulite del design giapponese, le 
forme scultoree dell'Africa, l'artigianato marocchino e la poesia popolare. Trovate qui 
una fonte infinita di ispirazione per creare spazi su misura.
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METTRE LES LOGOS :
INSTAGRAM/FACEBOOK/PINTEREST/LINKEDIN

Dal 2015, La Redoute Business vi ac-
compagna in tutti i vostri progetti di al-
lestimento di spazi professionali.

Dalla progettazione alla realizza-
zione, vi offriamo un servizio su misura: 
consulenza personalizzata, creazione di 
planimetrie 3D, selezione di prodotti e 
consegna in loco.

Insieme, concretizziamo le vostre am-
bizioni. La vostra visione è al centro 
delle nostre preoccupazioni. Che si 
tratti di arredare un elegante spazio di  
lavoro, di reinventare un negozio o di 

La Redoute Business: reinventate i 
vostri spazi, esprimete la vostra visione.

sublimare un luogo di vita, ogni pro-
getto è fonte di ispirazione per i nostri 
team.

La Redoute Business trasforma i vos-
tri spazi e crea esperienze uniche. Il 
vostro progetto è la nostra priorità, la 
vostra soddisfazione la nostra ricom-
pensa.

Architetti d'interni, arredatori, ristora-
tori, albergatori, professionisti del set-
tore immobiliare o imprenditori: siete 
alla ricerca di spazi unici, tanto esteti-
ci quanto funzionali?

Boutique Paris
21 rue D’Uzès 75002 PARIS

Boutique Lyon Grolée
7/9 rue Grolée 69002 LYON

I NOSTRI NEGOZI

Il nostro team La Redoute Business
vi accompagna.  :
+39 345 570 8681
it-b2b@laredoute.it

LA REDOUTE
BUSINESS
COLLEZIONE PER I PROFESSIONISTI

Un account manager 
dedicato per seguire 
il tuo progetto dalla 
A alla Z. Ascolto, 
competenza. Gestione 
dei preventivi entro 48 
ore.

Tariffe esclusive 
per i professionisti. 
Una proposta di 
arredamento e 
decorazioni che unisce
qualità e stile, attraverso 
La Redoute Intérieurs

Moodboard di ispirazione.
Planimetria 2D/3D. 
Libreria 3D disponibile su 
SketchUp.

Centralizzazione degli 
ordini. Stoccaggio. 
Consegna raggruppata su 
appuntamento.

LA NOSTRA PRESENZA IN EUROPA
Un consulente locale dedicato in 11 paesi d’Europa e consegna in tutto il mondo.

Siamo presenti anche nei negozi Galeries Lafayette e BHV.

@laredoutebusinessSEGUICI!

I NOSTRI SERVIZI



VOLGA :  la libreria modulare. 3 varianti per 
un arredamento su misura. GMY683

MATHÉO :  La scrivania perfetta per 
ottimizzare gli spazi. GMZ379

POGLIO :  tavolino da caffè e 2 puof da riporre 
sotto il piano per ottimizzare gli spazi. GMY629

EDITH  :   Il divano dei sogni. Un letto per 2 
persone e un contenitore. GOK519

ABAC : la mensola posizionata per arredare il
retro del divano delle vostre lobby. GOL296/GOL297

LESLES
INGÉNIEUXINGÉNIEUX
Belli e ben pensati
Creazioni piene di idee, tanto belle quanto 
intelligenti, ideate dai nostri designer. 
Mobili ultra-funzionali per rendere la vita 
più semplice e la quotidianità più bella.

6 7



DIVANI 

NIDOU 
GMJ189

disponibile in diversi colori

LEONE 
GBX283

disponibile in diversi colori

VINO 
GOM632

disponibile in diversi colori

CANAPÉ (Y) 
GDD649

disponibile in diversi colori

SEMEON 
GIX872

disponibile in diversi colori

NURIA 
GNN968

disponibile in diversi colori

ODNA DIVANO TRASFORMABILE 
GNE828

disponibile in diversi colori

PADANG 
GNW551

disponibile in diversi colori

DANILO 
GOO334

MACHOA 
GLJ374

L'INGÉNIEUX GINOSA  
DIVANO TRASFORMABILE

GML227
disponibile in diversi colori

L'INGÉNIEUX MAONA  
DIVANO TRASFORMABILE

GMI756
disponibile in diversi colori

VICTOR 
GML348

disponibile in diversi colori

SEVEN 
GOO734 GOO332 GOO328

disponibile in diversi colori

Set di 2 tavolini NATESSE GMY648 98



9 RÉPERTOIRES

POLTRONE & POUF

Progetto per lo studio di architettura Somos Nidos a Barcellona.10

PILOU 
GLU768

disponibile in diversi colori

JUSTYNA 
GMI584

disponibile in diversi colori

PACO 
GOM985

POLINA 
GKI650

disponibile in diversi colori

LEGA 
GJQ371

disponibile in diversi colori

NOLAMI 
GMQ204

disponibile in diversi colori

NIDOU 
GIF194

disponibile in diversi colori

LINETE 
GPI622

AMANDA 
GLJ810

BENDY 
GLM509

PODO 
GON737

BUISSEAU 
GEM722​

disponibile in diversi colori

LEONE 
GEL329

disponibile in diversi colori

HUNGA 
GNC604

COROLE 
GNO042

FAUTEUIL (Y) 
GDC480

disponibile in diversi colori

11



TESSEN 
GOM589

CALISTE 
GNV485

JOAN 
GNV481

LATTI 
GPH835

NATESSE 
GMY648

L'INGEGNOSO MANEN 
GNC602

DOUVE 
GMX578

L'INGEGNOSO HIBA
GOA684

MENDO  
GOM604

POKHARA 
GIR087

JELLY  
GOM621

MATMAT 
GNX903

TAVOLI BASSI 
& TAVOLINI DA DIVANO

Tavolini da divano KERROS GPA968 • BELLOT GOM624 • FOME GOM608 1312



13 ESPACE COWORKING 14

DIVANO PIETA 
GOR059

TAPPETO ELSIE
GON579

POUF JUSTYNA 
GMI584

POLTRONA OLENA 
GLD360

TAVOLINO VOVA 
GJF070

SOSPENSIONE SOLEO 
GOP607

TAVOLINO DA DIVANO ORNILA 
GOM622

QUESTO SPAZIO 
D'ATTESA DA

1560€*

14 *prezzo senza IVA e sconto professionale incluso 15



SOCER GON079

CREDENZE & CONSOLLE

17

LOAMA 
GLZ285

DOUVE 
GNR505

TRESS 
GON080

CRUESO 
GJO301

DENHO 
GLZ975

HAGOP 
GMZ014

SOCER 
GON079

STRIO 
GLL353

ARTY 
GLL171

16 Poltrona PODO GON737 • Buffet QUILDA GPH865 • Tappeto EDEA GON652
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TAVOLI

Sedia TALET GNT068 1918

RAMCEL 
GNT071

STROFI 
GOM611

LATTI 
GLC226

DOUVE 
GPI100

ARCHITA 
GNA433

ZOLETA 
GOM610

NUSSO 
GPG617

NUSSO 
GPG618

NUSSO 
GPG616

TAMULA 
GLV584

TAMULA 
GPI098

ONATE 
GPI099



SEDIE & SGABELLI

RIVIO 
GLG836

sedie impilabili

NORDIE 
GKN135

LENON 
AJA318

sedie impilabili

TALET 
GNT068

2120 Sedie MARSSO GPH259 • Tavolo VINTELE GON729

TIBET 
GHW499

ASAYO 
DLW445

KIOTO 
GIX380

VALENTINA 
GPH437

SARVA 
GKZ605

NATESSE 
GLM284

PALAZZO 
GIC808

DORAU 
GNM586

BISTRO 
GGC361

SARVA 
GOV347

POLLY 
GOW008

WILGA 
GOM582
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SOSPENSIONE KINOKO 
GHZ115

QUESTA SALA 
RIUNIONI DA

1450€*

POLTRONA DA TAVOLO MITIS 
GHX946

TAVOLO ONATE 
GOL936

CONSOLLE CLARA 
GID026

PORTAVASO OCARDO 
GOM554

SCAFFALE MINEVA 
GKL249

*prezzo senza IVA e sconto professionale incluso



ILLUMINAZIONE

24 25

AGATHILDA 
GMZ380

KEINTA 
GPB298

ZINOR 
GPH502

MORICIO 
GIR167

JIMMA 
GPB288

DOMIS 
GPC363

AGATHILDA 
GPB373

MERISA 
GPC377

KINOKO 
GPC376

LOULOU 
GMZ555

QUILLO 
GPB285

JIMNA 
GPB289

ARMILLO 
GPF863

KINOKO 
GJK157

MERISA 
GPL854

JIMNA 
GPB287
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DECORAZIONE

VASO OLIA 
GPH164

VASO MIRELLA 
GMD915

PORTAVASO BAMBU
GKJ053

PORTAVASO GIORGIO 
GOM559

VASO ORALIA 
GOM579

PORTAVASO PALAVAS
GPG195

PORTAVASO KONYA 
GOM890

VASO OLIOS 
GPG501

TELA RESA 
GOO000

TELA LIORA 
GPL231

QUADRO EMILIA 
GKN742

QUADRO ALBIO 
GOM630

SPECCHIO NADIMA 
GOM576

SPECCHIO CHROMA 
GOV329

SPECCHIO BIFACE 
GJL861

SPECCHIO RIVIA 
GMS469



28 29Divano MERIDIANO GPH485

GEORGIO 
GPH506

DANITO 
GMJ435

ROHANA 
GNX592

ANNIE 
GOK581 / GOK580

AVILA 
GOL899

JAVIK 
GOZ859 / GOZ860

WAMA 
GOZ894

BRIMO 
GOZ848 / GOZ847

SIENA 
GOZ886

JASPER 
GOZ883

SIENA 
GOZ885

ABBY 
GOZ884

CUSCINI E TAPPETI

MAURO 
GOZ890 / GOZ892



30 31Sedia TALET GNT068

ESMA 
GNK909

Conforme alla norma 
semi-professionale EN16139

MIKEL 
GNW239

Conforme alla norma 
semi-professionale EN16139

AZZO 
GJU319

Conforme alla norma 
professionale EN1335

FELIPE 
GMB169

Conforme alla norma 
professionale EN1335

FRATTI 
GLC138

L'INGÉNIEUX GENNA 
GOK305

QUILDA 
GDF203

BUISSEAU 
GHJ222

SCAFFALE DIVISORIO ACAPULCO
GPF568

QUILDA 
GBT331

DOUVE 
G0Z908

SCAFFALE ANGOLARE VINKA 
GNS278

SCRIVANIA CON SCAFFALE THEONIE 
GLC217

SCAFFALE LUXYL 
GON144

SPAZIO UFFICIO



RÉPERTOIRES
32

SIDORE 
GON673

NEWCOOL 
GOR981

STOLICO 
GFI095

33

DENHO 
GNH516

QUILDA 
GBQ936

EUGENIE 
DLX667

THEONIE 
GIE513

GALDO 
GOL795

BUISSEAU 
GJE029

WASKA 
GIF341

THEONIE 
GIE627

DOMENO 
GMP460

DOMENO 
GMP482

TUBI 
GPI246

MARLOW 
GOQ138

THEONIE 
GIE514

GUARDAROBA
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ESSENA :  la testiera letto smart. Contenitore 
invisibile e risparmio di spazio. GMX955

AONI  :  la testiera da letto segreta. Contenitori 
integrati per un guadagno di spazio nella 
camera da letto. GIF066

FABI : la testiera letto 2 in 1. Comodino e 
contenitore integrati, perfetti per le camere 
d'albergo. GOJ490

ZARIA :  la cabina armadio intelligente. Una 
soluzione versatile perfettamente adatta ai 
piccoli spazi. GNE859

LES 
INGÉNIEUX
CAMERA DA LETTO
Belli e ben pensati
Creazioni piene di idee, tanto belle 
quanto intelligenti, ideate dai nostri 
designer. Mobili ultra-funzionali per 
rendere la vita più semplice e la 
quotidianità più bella.

TIMOUR :  il pouf intelligente. Ingombro ridotto e 
contenitore profondo sotto la seduta rimovibile. 
GPH819

MATHEO :  la scrivania incognita. Una scrivania ultra 
salvaspazio tanto bella quanto funzionale.  GNZ954

Testiera da letto FABI GOJ49034



36 37*prezzo senza IVA e sconto professionale incluso

1. RETE (GDI14) : Struttura a doghe larghe integrabile in un letto. 2. MATERASSO (GNV887) 
Materasso a 660 molle. Trattato ignifugo. 3. CUSCINI (GMR703) : Cuscino morbido 
sintetico comfort hotel. 4. PIUMONE (GOH022) : Piumone temperato sintetico comfort 
hotel. 5. SOTTOTRAVERSA (GOH711) : Sottotraversa per cuscino in mollettone anti-cimici 
da letto. 6. COPRIMATERASSO (GOG826) : Coprimaterasso a sacco, anti-cimici da letto.

La nostra 
selezione da

Un letto comodo, adatto per 
affitti di breve durata, estivi o 
case vacanza.

BIANCHERIA DA LETTO

1

3

2

4

5 6

GAMMA
CLASSICA
Per facilitarvi la scelta, abbiamo selezionato la 
gamma classica. Coniugando comfort e sostegno, 
propone una biancheria da letto adatta ad ogni 
dormiente.

Comodino Caliste GMU109

635€*

ALLOGIO
STAGIONALE
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3

2

4

5 6

38

AFFITO A
LUNGO
TERMINE
La nostra
selezione da

Un letto per tutti giorni per 
co-living, appartamenti arre-
dati o alloggi per studenti.

BIANCHERIA DA LETTO

1. COMPLETO MATERASSO E RETE (GLG403) : Completo materasso a molle insacchettate 
rigido e rete. 2. PIEDI PER RETE (GCY399) : Piedi per rete disponibili in diverse altezze e 
colori. 3. COPRI-MATERASSO (GCQ802) : Copri-materasso impermeabile antiacaro. 
4. PIUMONE (GOD668) : Piumone temperato ultra voluminoso antiacaro. 5. CUSCINO 
(GOI855) : Cuscino morbido ultra voluminoso antiacaro. 6. FEDERA (GBW199) : Federa in 
mollettone di cotone. 

GAMMA
ORIGINE
Per facilitarvi la scelta, abbiamo selezionato la gamma 
origine. Una biancheria da letto che unisce comfort e 
tecnologia. Da scegliere a occhi chiusi.

*prezzo senza IVA e sconto professionale incluso 39Progetto per la casa di co-living Villa Boileux a Lille. Foto di Alexis Delespierre.

1085€*



GAMMA
PREMIUM
Per facilitarvi la scelta, abbiamo selezionato la gamma premium. 
La Redoute mette tutta la sua esperienza al servizio del sonno. La 
qualità Premium ne è il coronamento. Alta tecnologia, materiali di 
alta gamma, design esclusivo...

41

1. COMPLETO MATERASSO E RETE (GOY612) : Completo materasso con 1134 molle 
insacchettate, rete e 4 piedi.. 2. TOPPER (GGT326) : Topper premium di qualità alberghiera 
con 90% piumino d'anatra. 3. PIUMONE (GAV400) : Piumone molto caldo 100% piumino 
d'oca antiacaro. 4. CUSCINO (GHS131 / AZF667) : Cuscino rigido a 3 camere antiacaro 
/ Cuscino rigido con 15% piumino d'oca e anatra.. 5. FEDERA (GBS472) : Federa in jersey 
Tencel® impermeabile. 6. LENZUOLO CON ANGOLI (GBS501) : Lenzuolo con angoli in jersey 
100% Tencel® lyocell.

1

3

2

4

5 6

40 *prezzo senza IVA e sconto professionale incluso Progetto per la suite presidenziale, hotel Pullman Tour Eiffel Parigi

BIANCHERIA DA LETTO

ALLOGGIO
PREMIUM
La nostra
selezione da

Un letto di alta gamma per le 
vostre strutture ricettive di lusso 
hotel a 4 o 5 stelle e aparthotel.

2725€*



CALISTE 
GMU109

TAMITA 
GOK155

COMODINO CON NICCHIE ESSENA 
GLF976

TESTIERA CON COMODINI 
ARCHILE 
GNJ044

MATTAN 
GMX004

IVORI 
GOJ489

COMODINI IMPILABILI VENCE 
GMQ425

NEWARK 
GDL644

AJORY 
GOJ487

LETTO IMBOTTITO 
ARRY + CASSETTO 

GMX110 / GMX111

LETTO CONTENITORE
 SEVEN 
GKH927

BUISSEAU 
GJS929

42 43Lampada DIMA GOP580

ZONA NOTTE



BIANCHERIA 
DA LETTO

1. CAMILA PERCALE DI COTONE EGIZIANO (GMV115)  
2. LINOT LINO LAVATO (GCD533 ​)
3. LINOT LINO LAVATO VICHY(GMA243​)
4. SCENARIO COTONE LAVATO (GEN954) 
5. VICTOR RASO DI COTONE LAVATO (GMV155) 
6. SCENARIO PERCALE DI COTONE (GCH048)

Per gli alloggi stagionali.
Il cotone lavato è stato delicatamente 
sbiancato durante la sua fabbricazione. 
Morbido, elastico e confortevole, si 
patinerà con il tempo. Di tendenza per 
il suo aspetto leggermente stropicciato, 
non necessita di stiratura.

Per gli affitti a lungo termine
Il lino lavato. Materiale fresco d'estate, 
confortevole d'inverno, il lino lavato si 
impreziosisce e si ammorbidisce con 
il passare dei lavaggi. Leggermente 
stropicciato, la sua stiratura è superflua.
Il raso di cotone lavato. Cotone dalla 
trama ultra fitta, il raso di cotone lavato 
ha un tocco setoso. Viene lavato per 
un aspetto più opaco rispetto al raso 
classico.

Per le strutture ricettive di lusso
Il percalle di cotone egiziano. Di qualità 
superiore, offre grande morbidezza, 
elasticità, una tenuta perfetta e una 
grande resistenza.

Materiali adatti 
ad un uso 
professionale.

1

3

2

4

5 6

Completo letto CAMILA in percalle di cotone egiziano, qualità hotel GMV11544 45



SCRIVANIA SENSSIA
GOK319

SGABELLO TIBET
GHW499

PORTACANDELA GRETA
GOM870

LAMPADA TOPIA
GNU987

FEDERA EMELINE
GMV321

LETTO CONTENITORE SENSSIA
GOJ493

COPRIPIUMONE & FEDERA SCENARIO 
GEN954 / GEN993

TAPETTO RAVELO
GOM564

MONOLOCALE 
ARREDATO DA

775€*

46 47*prezzo senza IVA e sconto professionale incluso



COLLEZIONE OUTDOOR

TAVOLO LYONA 
GPB596

TAVOLO PALINA 
GPB593

SEDIE LYONA 
GPB592

CUSCINO HENDAYE 
GKM879

TAVOLINO DA DIVANO BIANCA
 GPC220

TAVOLINO DA DIVANO MANNIRA 
GPC816

TAVOLINO  MUIMUI
GNW434

POLTRONA LYSA 
GPB594

TAVOLINO LYSA 
GPB595

TAVOLINO BIANCA  
GPC221

POLTRONA BIANCA 
GNX022

TAPPETO EVITA 
GNW743

48 49



MADE IN 
FRANCE

MADE IN
 

 E U R O P E

UNA COLLEZIONE 
TANTO BELLA 
QUANTO FUNZIONALE
Vivere il bello significa sentirsi bene a casa.
Significa circondarsi di mobili e oggetti coinvolgenti, la cui 
fabbricazione è tanto bella quanto funzionale. Quando 
pensiamo alle nostre creazioni, cerchiamo costantemente 
di ridurre il loro impatto ambientale e sociale, dalla loro 
progettazione fino al loro fine vita. Perché ciò che è bello 
deve esserlo anche dall'interno. C'è ancora molta strada 
da fare e ci lavoriamo ogni giorno.

il 91%
della nostra biancheria da letto è 
certificata OEKO-TEX standard 100. 
Questa etichetta garantisce l'assenza 
di sostanze nocive nei tessuti e nei 
prodotti utilizzati durante il processo 
di produzione, per l'uomo e l'ambiente, 
nonché del cotone proveniente da 
agricoltura biologica e cotone riciclato.

il 59%
dei nostri mobili in legno è certificato 
o riciclato. Le etichette FSC e PEFC 
certificano un legno proveniente da 
foreste gestite in modo sostenibile. Il 
nostro obiettivo: tendere verso il 100% 
entro il 2025.

il 100%
dei nostri materassi e reti e il 74% 
dei nostri divani sono fabbricati in 
Francia, su richiesta. Un impegno per 
sostenere l'attività locale ed limitare la 
sovrapproduzione, fabbricando solo il 
prodotto ordinato.

50 51
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